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Hmsn: Kartepuna
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/147746/answer/147807




Y4uTeIBas UMEIOIINECS B HACTOSIINI MOMEHT OIIPeeIEHbIe OCIIOKHEHNS TeueHus 3a00IeBaHus, Ha
MO B3TJISIA 11e71eCO000pa3Ho OTJIOKUTH OPo0IeHre UK IUTIKCTPAKINIO(U3BIedeHre KaMHS eTIEN
UJTA KOP3UHKOM), @ OTPaHUYUTHCSI BOCCTAHOBIIEHUEM HE()POCTOMB TN CTEHTUPOBaHUEM
MOYETOYHHMKA (€C/THM TOJIBKO 3TO TEXHUYECKU BO3MOXKHO). A MpefcTaBeHNe, YTO KaMeHb
MOYETOYHHKA - IyCTSYHas CUTYyaIus - TTIy60oKo omubouyHo. OOTYypUpYoOUMY KaMeHb MOYeTOUHUKA
yTrpoXkKaeT Pa3BUTHEM TSIKEJOT0 THOMHOTO IHUeJIoHeppUTa C YPOCETICUCOM U YIPO30ii He TOJIBKO
IIOTEPU TTOYKH, HO ¥ KU3HMU.



